



**R O M Â N I A**  
**JUDEȚUL SĂLAJ**  
**COMUNA ȘĂRMĂȘAG**  
**VICEPRIMAR**

Str. Teilor, nr. 34 , C.P. 457330  
Telefon/Fax: 0260 655 500; e-mail: primariasarmasag@yahoo.com

Nr. 282 din 17 ianuarie 2018

## **Raportul anual al viceprimarului Comunei Șărmășag pe anul 2017**

Raportul anual al viceprimarului este o obligație legală, dar și o datorie morală prin care se aduce la cunoștința cetățenilor activitatea desfășurată de către administrația publică locală.

În perioada de 1 ianuarie 2017 – 31 decembrie 2017 activitatea viceprimarului s-a desfășurat având la bază atribuțiile stabilite prin dispozițiile Legii 215/2001 privind administrația publică locală republicată și modificată, precum și a celorlalte acte normative în vigoare:

- Urmărirea disciplinei în construcții.
- Protecția socială
- Salubritatea comunei
- Coordonarea Poliției Locală
- Reabilitarea și menținerea în bună stare a rețelelor stradale.
- Lucrări privind menținerea igienei a curățeniei și a protecției mediului.
- Activități sanitar-veterinare și pentru siguranța alimentelor.

Pe linia de construcții pe anul 2017 s-au finalizat ----- case familiale și -- silozuri de cereale în comună.

Protecția socială este o activitate recurentă, cu caracter permanent în prezentul context socio-economic, ce presupune monitorizare și analiza permanentă a beneficiarilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat. În baza legii mai sus menționate am organizat eficient și monitorizat îndeaproape acțiunile desfășurate de acești beneficiari depășind cu succes situațiile conflictuale și reticența unor beneficiari în a se implica în acțiuni în folosul comunității locale.

La nivelul comunei noastre avem ---- de persoane ce conform Legii 416/2001 beneficiază de venitul minim garantat și prestează muncă în folosul comunității fiind dirijați prioritar către salubritate și acțiuni gospodărești pe domeniul public.

Salubritatea se realizează la nivelul comunei cu firma S.C. INSTAL ROS SRL cu un program bine stabilit. Probleme apar la modul de colectare selectiv, neselectiv,

gunoi menajer, moloz, resturi vegetale, fapt pentru care nu reușim să ne îndeplinim obligațiile impuse de directivele UE privind cantitățile colectare selectiv și reciclabil.

În anul 2017 Reabilitarea Iluminatului Public a funcționat inpecabil în toată comună fiind la ora actuală un sistem eficient și economic spre mulțumirea tuturor locuitorilor comunei.

Activitatea Poliției Locale se desfășoară în momentul de față cu 3 polițiști locali.

În anul 2017 au fost legitimați 760 persoane pentru diferite fapte, din care 15 au fost reținute și predate Poliției Române fiind urmăriți penali.

Au fost aplicate un număr de --- sancțiuni contravenționale în valoare de ---- lei.

S.C Protan SA efectuează neutralizarea subproduselor de origine animală de pe raza comunei pe baza unui contract de prestări servicii încheiat cu comuna Sărmășag având un număr de o intervenție în 2017.

Direcția de Sănătate Publică Sălaj a avut acțiuni în comuna Șarmășag, în mod deosebit în ceea ce privește igienizarea fântănelor. Am participat la aceste acțiuni și împreună cu conducerea instituției am întreprins măsurile necesare pentru remedierea aspectelor semnalate.

În legatură cu colaborarea cu autoritățile județene, am răspuns prompt și în condiții onorabile oricăror solicitări indiferent de domeniul de activitate vizat.

Am participat în comisiile de licitații și am urmărit lucrările de investiții în curs de realizare pe raza comunei Sărmășag.

Mulțumesc tuturor colegilor mei, Primar, Secretar, Consilieri, pentru tot efortul depus în folosul comunității în anul care tocmai s-a încheiat.

VICEPRIMAR,  
KOVACS TIBERIU

